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06

Problemas matemáticos

Entre los 

edificios 

tienen 

____ 

pisos.

2.2.2.2. La clase de 1º A tiene 23 alumnos y la de 1º B tiene 25 

alumnos. ¿Cuántos alumnos hay en primero entre las dos 

clases en el colegio de Luis?
Datos Operaciones Resultado

Clase 1º A: ____ alumnos.

Clase 1º B: ____ alumnos.

Entre los dos 

primeros 

hay ____ 

alumnos.

1.1.1.1. El edificio donde vive Carmen tiene 13 pisos, y el de su primo 

Ángel, 14. ¿Cuántos pisos tienen entre los dos edificios?
Datos Operaciones Resultado

El edificio de Carmen tiene ____ pisos.

El edificio de Ángel tiene ____ pisos.
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